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Átvette 

A Képviselő-testület 417/2019. (Xl.6.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy 
határozatlan időre közrendvédelmi tanácsnokká választ, s egyben meghatározta az 
ellátandó feladataim körét is, valamint minden év szeptemberében írásbeli beszámolási 
kötelezettséget írt elő számomra. Az alábbiakban ennek teszek eleget. 

Napi, operatív kapcsolatban állok a RÉPSZOLG Kft-vel , stratégiai ügyekben rendszeresen 
egyeztetek a Városgazdálkodási - és a Hatósági Főosztály munkatársaival, illetve szükség 
esetén a Közterületfelügyelettel és a Parkőrséggel. 

Rendszeresen egyeztetek a rendőrség munkatársaival körzeti megbízott, területi vezető és 
kapitányi szinteken egyaránt. 

Részt vettem a Rákosmenti Mezőőrséggel folytatott tárgyalásokon, illetve az esetleges új 
mezőőrtársulás létrehozását célzó tárgyalásokon (Újpest, Csömör). 

Több helyszínre vonatkozóan tettem javaslatot a (szabálytalanul) parkolás kezelésére. 

Véleményeztem és javaslatokkal láttam el a Közösségi együttélés szabályait rögzítő rendelet 
módosítást. 

Megismertem és elfogadtam a rendőrség és a katasztrófavédelem XV. kerület területén 
illetékességgel rendelkező szervezeti egységeinek Képviselő-testület részére benyújtott 
beszámolóját 

Meghívásra részt vettem a kerületi rendőrkapitányság Rendőrség napja alkalmából tartott 
belső ünnepségén. 

Részt vettem a kerület polgárőrszervezeteivel , illetve a Fővárosi Polgárőrszövetség 
képviselőivel tartott valamennyi megbeszélésen. A tárgyban több megbeszélést 
kezdeményeztem. 

A közterületek rendjéről tartott lakossági fórumot szerveztem és vezettem le. 
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Megismertem a kerületi térfigyelő kamerarendszer működését. Javaslataim megtételekor 
figyelembe vettem a szakmai szervezetek tapasztalatait. 

Kezdeményezésemre a hivatali apparátus, a képviselők és a szakmai szervezetek 
képviselőinek részvételével megkezdtük a hajdani "Köztisztasági- és közbiztonsági rendkívüli 
bizottság" 66 pontjának aktualizálását. 

Folyamatban van az általam kezdeményezett Közterületi környezetterhelési szabályozás 
előkészítése . 

Módosító javaslatokat tettem a Parkőrség működésére vonatkozóan és kiemelt figyelemmel 
kísérem az ezzel párhuzamos, egyéni megbízottra alapozó, hasonló kísérletet. 

Budapest, 2020. augusztus 25. 
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